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БІОЕНЕРГЕТИЧНА ГАЛУЗЬ ЯК СКЛАДОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

СІЛЬСЬКИХ ГРОМАД 
 
Зважаючи на обмеженість природних ресурсів, зростання населення – як 

наслідок підвищення використання викопних енергетичних ресурсів, що спонукає до 
пошуку альтернативних джерел енергії у тому числі для вирішення цієї проблеми на 
рівні сільських громад. 

Сталий розвиток сільських територій є одним із ключових пріоритетів сучасної 
енергетичної та екологічної політики. Біоенергетика як відновлювана енергетична 
галузь сприяє економічному зростанню, зменшенню екологічного навантаження та 
підвищенню енергетичної незалежності сільських громад [1]. 

Значення біоенергетики для сільських громад: 
Біоенергетика забезпечує використання місцевих відновлюваних ресурсів 

(біомаси, органічних відходів) для виробництва енергії. Впровадження 
біоенергетичних проєктів сприяє створенню нових робочих місць та розвитку 
підприємництва в регіонах. Використання біопалива та біогазу знижує залежність від 
імпортних енергоносіїв, що підвищує енергетичну безпеку громад. Екологічні аспекти 
розвитку біоенергетики: 

- Виробництво та використання біоенергії сприяє зменшенню викидів 
парникових газів, що допомагає боротися зі зміною клімату; 

- Переробка аграрних і органічних відходів у біогазові установки мінімізує 
екологічне забруднення; 

- Вирощування енергетичних культур на деградованих землях сприяє 
відновленню ґрунтів та підвищенню їх родючості. 

Економічні переваги біоенергетики: 
- Локальні біоенергетичні підприємства забезпечують додаткові доходи для 

фермерів і агровиробників, а виробництво біопалива дозволяє скоротити витрати на 
енергопостачання в громадських установах (школах, лікарнях, адміністративних 
будівлях); 
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- Біоенергетичні кооперативи стимулюють співпрацю між фермерами, бізнесом 
і органами місцевого самоврядування. 

Біоенергетична галузь є важливою складовою сталого розвитку, що допомагає 
вирішувати глобальні виклики, зокрема зміну клімату, енергетичну безпеку та 
розвиток сільських громад. Інвестиції в біоенергетику сприятимуть не лише 
екологічному, але й соціально-економічному процвітанню регіонів. Розвиток 
біоенергетичної галузі в сільських громадах є важливим етапом у забезпеченні їхнього 
сталого розвитку. Сільські громади є не тільки постачальниками біосировини, а й 
активними учасниками виробництва та споживання біоенергії. Їхня роль у розвитку 
цієї галузі має стратегічне значення для забезпечення енергетичної незалежності, 
економічного зростання та екологічної стійкості країни. Біоенергетика сприяє 
економічному зростанню, екологічній безпеці та енергетичній незалежності регіонів. 
Для її ефективного розвитку необхідно впроваджувати державну підтримку, 
інвестиційні програми та освітні ініціативи, що стимулюватимуть активну участь 
сільських громад у біоенергетичних проєктах [3]. 

Слід зазначити, що на найближчу перспективу перед урядом України стоїть 
непросте непопулярне завдання вирівнювання вартості електроенергії для населення з 
її вартістю для промисловості і підняття price caps (Price Cap Regulation – регулювання 
граничної ціни) до рівня, що забезпечуватиме достатню рентабельність виробникам 
електроенергії. Без вирішення цього завдання досить складно буде переконати 
потенційних інвесторів вкладати кошти у будівництво нових електростанцій [4]. Ці 
заходи допоможуть стимулювати розвиток біоенергетики в Україні, зробити її більш 
конкурентоспроможною та сприяти досягненню енергетичної незалежності країни. 
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